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Udhézim pér garuesit

Detyra nr. Numri i pikéve
1. 20
2, 20
3. 20
4. 20
5. 20

Gjithsej: 100 pike

1. Koha pér puné éshté 150 minuta.

2. Cdo formulé e shkruar sakté ose pérfundim gé ka té béjé me zgjidhjen
e detyrés vlerésohet sipas kriterit t& vetém.

3. Ju lutemi gé zgjidhjet me komente t'i shkruani dukshém dhe qarté, gé
t'i numértoni formulat gé& do t'i shfrytézoni me rastin e pérftimit, né
ményré gé vlerésuesit 1€ pércjellin lehté dhe shpejt ecuriné e zgjidhjes sé
tyre.

4 Me rastin e zgjidhjes duhet té pérdorni detyrimisht shenjat e dhéna né
formulimin e detyrés.

5. Eshté e dé&shirueshme g& me rastin e zgjidhjes s& detyrave té gjitha té
ilustrohen me vizatimin pérkatés, né té cilin jané treguar madhésité
relevante fizike (shpejtésité, fuqité, distancat, ...)

6. Detyrat duhet zgjidhur né ményré té tillé gé té fitohet shprehja finale
analitike e madhésisé sé& kérkuar fizike né funksion nga madhésité e
dhéna né formulimin e detyrés. Né fund duhet llogaritur edhe vlerat
numerike, pér ¢’ gj& mund té pérdoret edhe kalkulatori i xhepit.






DETYRAT

1. Né skajet e burimit t& forcés s& elektromotorit rezistenca e brendshme
e té cilit éshté r e panjohur, éshté lidhur rezistuesi i rezistencés R = 2 Q. Me
kété rast, pérmes burimit rmjiedh myma gé ka forcén . Nése né rend me
kété rezistues lidhet rezistuesi i panjohur , atéheré intensiteti i mymés

népér burim éshté — , dhe nése rezstuesi i panjohur lidhet paralel me

rezistuesin e dhéné, atéheré intensiteti i mrymés népér burim éshté — .
Caktoni vlerén e rezistuesit t& panjohur

2. Katér elekirizime pikésore jané bashkuar me fije t& lehta g& nuk
zgjaten, si né figuré. Té pércaktohet forca e térhegjes sé fijeve me té
cilat jané té lidhura né mes vetvetes elekirizimet . (

).




3. N& rmrugé né ményré t& barabarté bien pikat e vaijit nga motori i
automobilit. Distanca né mes té njollave té njépasnjéshme gé ato 1éné
Nné rrugé, nga casti kur automijeti fillon té frenojé, éshté: 13,5 m; 10,5 m;
7.5 m; 45 m ... Té caktohet shpejtésia e automobilit né momentin kur
fillon Iévizja e tij e njétrajtshme — e ngadalésuar, nése dihet se nga motori
bien 10 pika vaji pér 5 s. Sa éshté rruga e frenimit dhe koha e frenimite

4. Sa njeréz mé sé& shumti (me peshé mesatare 70 kg), mund té&
géndrojné né varké gé ka peshén 35 kg, dhe gé varka té€ mos fundosete

5. Pikat A, B, O dhe C gjenden né drejtéz t& njéjté sic &shté paraqitur né
figuré. Né njé moment né pikén O ka ndodhur njé shpérthim zérin e té
cilit e kané dégjuar pranuesit né pikat A, B dhe C né castet dhe

Té caktohet distanca né mes t&€ pikave O dhe A, nése L éshté e njohur.
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